

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2009/5/WE z dnia 30 stycznia 2009 r. zmieniającej załącznik III do dyrektywy 2006/22/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie minimalnych warunków wykonania rozporządzeń Rady (EWG) nr 3820/85 i (EWG) nr 3821/85 dotyczących przepisów socjalnych odnoszących się do działalności w transporcie drogowym**

**(Tekst mający znaczenie dla EOG)**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 29 z dnia 31 stycznia 2009 r.)*

Strona 47, pole A1 tabeli:

*zamiast:* „Nieprzestrzeganie minimalnego wieku kierowców”,

*powinno być:* „Nieprzestrzeganie minimalnego wieku konduktorów”.

Strona 50, pole I5 tabeli:

*zamiast:* „Niemożność okazania zapisów odręcznych i wydruków sporządzonych w ciągu bieżącego tygodnia oraz poprzednich 28 dni”,

*powinno być:* „Niemożność okazania zapisów odręcznych i wydruków sporządzonych w ciągu bieżącego dnia oraz poprzednich 28 dni”.

Strona 50, pole I7 tabeli:

*zamiast:* „Niemożność okazania wydruków sporządzonych w ciągu bieżącego tygodnia oraz poprzednich 28 dni”,

*powinno być:* „Niemożność okazania wydruków sporządzonych w ciągu bieżącego dnia oraz poprzednich 28 dni”.

---